



В Тверской таможне прошел семинар-совещание с участниками внешнеэкономической деятельности Верхневолжья по актуальным вопросам таможенного декларирования товаров. Основной темой обсуждения стали изменения в области таможенного администрирования, которые ожидают бизнесменов с вступлением в силу нового Таможенного кодекса ЕАЭС. Нововведения коснутся вопросов контроля таможенной стоимости, предоставления предварительной информации, сокращения сроков выпуска товаров, возможности подать декларацию без сопроводительных документов и т.д.

На встрече тверские таможенники еще раз подчеркнули преимущества автоматической регистрации и автоматического выпуска деклараций на товары, проанализировали ошибки участников внешнеэкономической деятельности, которые препятствуют успешному применению технологий. Напомнили о своевременной подаче и правильном заполнении статистических форм учета перемещения товаров, рассказали о плюсах единого ресурса лицевых счетов участников внешнеэкономической деятельности для уплаты таможенных платежей. А также ответили на вопросы представителей бизнеса.

С декабря 2017 года на базе Центрального таможенного управления работает горячая линия, по которой участники внешнеэкономической деятельности могут задать вопросы о новом Таможенном кодексе ЕАЭС. Телефон: +7 903 223-66-25 (с 9.00 до 18.00). Обращение также можно отправить письмом по электронной почте: CTU-TKINFO@ctu.customs.

